

А разве только в документах проблема?

Документы всех юридических лиц, обратившихся в Лицензионную комиссию Комитета по телевидению и радиовещанию при Правительстве РТ не соответствуют требованиям Положения о лицензировании в области телерадиовещания.

Об этом сообщил Баракатулло Абдулфайзов, член данной комиссии в беседе с нашим корреспондентом.

По его словам, все юридические лица для получения лицензии в Комиссию по лицензированию предварительно предоставляют документы. После предварительного просмотра документов комиссия требует предъявить новые документы, которые необходимы для получения лицензии. Вот здесь как раз возникают проблемы. Это связано, прежде всего, с низким правовым знанием наших журналистов. Они даже затрудняются подготовить необходимый пакет документов для получения лицензии.

По словам Б.Абдулфайзова, за последние 2 года в комиссию поступили более 25 заявлений от юридических лиц, однако по вышеназванным причинам лицензию получили лишь 4 юридических лица.